



Ξάνθη, 26-7-2007
Αρ. Πρωτ.: 4960

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ
Για ερευνητικό συνεργάτη ή μεταπτυχιακό υπότροφo

Το Ινστιτούτο Πολιτιστικής και Εκπαιδευτικής Τεχνολογίας (ΙΠΕΤ) του Ερευνητικού Κέντρου Καινοτομίας στις Τεχνολογίες της Πληροφορίας, των Επικοινωνιών και της Γνώσης (ΕΚ-Αθηνά), έχοντας υπόψη τις διατάξεις του Ν.1514/1985, όπως τροποποιήθηκε από τον Ν.2919/2001, προτίθεται να χορηγήσει υποτροφία στο πλαίσιο του εγκεκριμένου από τη Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας έργου «**Virtual Guide – Ευφυής και Πολυμεσική Ξενάγηση σε Μουσειακούς Χώρους με Χρήση Ασύρματης Τεχνολογίας**», του Προγράμματος «**Κοινοπραξία Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης σε Τομείς Εθνικής Προτεραιότητας του Μέτρου 2.1 του Περιφερειακού Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης**».

Αντικείμενο του έργου είναι η ανάπτυξη ολοκληρωμένου συστήματος υποβοήθησης ξενάγησης σε μουσεία και εκθεσιακούς χώρους με χρήση ασύρματης τεχνολογίας και φορητών υπολογιστικών συσκευών. Το αντικείμενο της συγκεκριμένης πρόσκλησης αφορά σε:

- Ανάπτυξη middleware διαχείρισης περιεχομένου με χρήση XML για τη διασύνδεση με σχεσιακές βάσεις δεδομένων (MySQL, Oracle) στο επίπεδο δεδομένων και φορητές (PDA) ή desktop υπολογιστικές συσκευές τύπου στο επίπεδο παρουσίασης.

Επιθυμητά προσόντα:

1. Πτυχίο πληροφορικής ή ηλεκτρολόγου μηχανικού ή μηχανικού Η/Υ
2. Εμπειρία σε σχεσιακές βάσεις δεδομένων (MySQL, Oracle) και XML
3. Γνώση και εμπειρία σχεδίασης και ανάπτυξης λογισμικού σε αντικειμενοστρεφείς γλώσσες.

Η διάρκεια της χρηματοδότησης είναι 7 μήνες, με δυνατότητα έναρξης την 1/9/2007.

Αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος συνοδευόμενη από σχετικό βιογραφικό, μπορεί να υποβάλλεται μέχρι την **20/8/2007**, στη Διεύθυνση: Γραμματεία Ι.Π.Ε.Τ., Τσιμισκή 58, 67100 Ξάνθη.

Για πληροφορίες σχετικά με την παραπάνω θέση οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθυνθούν στον Δρ. Χρήστο Εμμανουηλίδη (chrismet@ipet.gr), καθώς και στη Γραμματεία του Ι.Π.Ε.Τ. στο τηλέφωνο 25410-78787.

Με τιμή,

Καθηγητής Χριστόδουλος Χαμζάς
Διευθυντής Ι.Π.Ε.Τ./Ε.Κ. «Αθηνά»

